排列与组合答案

一． 选择题：
1．D  2．D  3．C   4．D  5．B  6．C  7．C  8．D  9．C  10．A  11．B  12．B

二． 填空题：

13．2或6；　　14．28；　　15．127；　　16．60．

三．解答题：

17．由已知得
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整理得
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18．（1）
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(甲不在尾)=120+384=504)；（2）
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19．(1)万位是1，千位是2，3，4，5的5位数共有
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个，所以
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   (2)万位是1，2的5位数共有
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个，万位是3，千位是1，2，4的5位数有
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   35142前面有35124，35126项，所以35142是数列的第315项．

20．分三类：（1）7分（2红3白）有
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 EMBED Equation.3  [image: image15.wmf]3
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＝120种；（2）8分（3红2白）有：
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 EMBED Equation.3  [image: image17.wmf]2
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＝60种；（3）9分（4红1白）有
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 EMBED Equation.3  [image: image19.wmf]1
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＝6种，共120+60+6＝186种．

21．分三类：(1)顶点为2红1黄的三角形有：
[image: image20.wmf]150
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个；(2) 顶点为1红2黄的三角形有：
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个；(3)在共线的2个红点，2个黄点中各取一个点，再在其余的10个点中取1个点，这样的三角形有：
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个．所以所求的三角形有266个．

或用间接法：
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 EMBED Equation.3  [image: image24.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image26.wmf])
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(3个顶点为红点)
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(3个顶点为黄点)
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(共线的4个点中取3个点) ．
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